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 Мало је вероватно да ће сукоб у Украјини бити решен у скорије време и има потенцијал
да још више ескалира, изјавио је министар спољних послова Турске Хакан Фидан.

  

Он је у интервјуу за турску редакцију Си-Ен-Ена рекао да се непријатељство Москве и
Кијева претворило у "рат исцрпљивања" који озбиљно забрињава Турску.

  

"Стратешки, забринути смо због ширења сукоба на регион", казао је Фидан и додао да
тај процес почиње реториком, па се прелази у акцију.

  

Европа би требало више да брине о ситуацији у Украјини него ми", рекао је турски
дипломата.

  

Коментаришући изгледе за мировни споразум, рекао је да нема основа да се очекује
напредак у том питању у овој години.
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"То не видимо у блиској будућности", рекао је Фидан.

  

Навео је да Турска има неколико иницијатива за окончање сукоба и да је једна од ретких
земаља у НАТО-у, ЕУ и другим међународним организацијама које позивају на мир.

  

Према речима Фидана, Анкара је у доброј позицији да води такву политику јер има
добре односе са обе стране.

  

Од почетка сукоба у фебруару 2022, Турска је више пута позивала Москву и Кијев да
прекину непријатељства и обезбедила место за мировне преговоре.

  

Док су разговори, који су се вртели око питања украјинске неутралности, у почетку
напредовали, Кијев их је изненада напустио. Москва је објавила да је на прекид
разговора утицао тадашњи премијер Велике Британије Борис Џонсон који је саветовао
Украјину да настави да се бори, што Џонсон негира.

  

Фидан је рекао да је време да се одвоји питање украјинског суверенитета од прекида
ватре како би се сукоб зауставио, истичући да то не значи да ће Кијев признати
територијалне добитке које је остварила Русија.

  

Украјински председник Владимир Зеленски је у јесен 2022. потписао декрет о забрани
преговора са садашњим руководством у Москви, након што су четири бивша украјинска
региона великом већином на референдумима гласала за придруживање Русији.

  

Председник Владимир Путин рекао је да је Москва отворена за преговоре са Украјином
све док Кијев и његове западне присталице буду озбиљни у погледу дугорочног мира са
Москвом, а не само зато што им је "нестало муниције".
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